



财·会·短·讯

△山西省太原市财税系统最近召开干部职工教育工作会议。会议总结了三年来的工作,肯定了成绩,找出了差距,交流了经验,讨论制定了干部教育的五年规划和十年设想。

(范吉生)

△辽宁省营口市最近召开全市先进财会人员表彰大会,对26个先进集体和179名先进个人进行了表彰,使全市财会人员受到很大的教育和鼓舞。

(杨素兰)

△江苏省宜兴丝绸厂狠抓财务管理,明确规定坚持做到“八个不”:不截留利润,不偷税漏税,不挤成本,不搞计划外建设,不滥发奖金,不搞特权谋私利,不擅自购买国家专控商品,不搞小钱柜请客送礼。

(严洪坤)

△河南省尉氏县县委和县政府,邀请开封地区供销社的一位会计师,向全县各局、委的领导同志和工交、财贸企业的正副书记、厂长、经理、业务负责人等,作会计学术报告。

(赵顺启)

△河北省宣化钢铁公司龙烟矿财务科,开展了“业务写实”活动,即各人根据自己分管的业务,把所用科目的性质、内容、运用方法,从记帐到制报表的全过程用实例整理出来,然后汇编成册,分发给全矿有关人员作为业务学习的参考。

(甄伯南)

△湖南省涟源钢铁厂认真进行财经纪律大检查。他们在厂属各单位自检的基础上,又组织了11个检查组,按照预先确定的检查提纲、打分标准和印发的表格,进行了认真地复查。

(王以荣)

△江西省安义县财政局针对企业财会人员新手多的情况,采取统一购买教材,每月定期进行讲授的方法,对工交商企业在职的财会人员进行培训,测验合格者发

给结业证书。

(杨朝龙)

△安徽省合肥市财政局和教育局联合在合肥第十五中学试办了一个财会中专班,共招收自费走读生100名,学制三年,毕业后按普通中专待遇。并在全市统一分配工作。

(张旭)

△山东省曹县二轻局举办包括本局各科室人员和各厂厂长、主管会计、出纳、车间会计参加的财会训练班,学习二轻、集体会计教材。

(曹县二轻局财务科)

△江西省南昌市轻工局、化工局、机械局和纺织工业公司,为了迎接全省财会人员评定职称统一考试,联合举办了四期财会业务学习班。学习的内容有政治经济学,财政、会计基础理论,工业会计和预算会计。

(彭家俊)

△湖北省国防工办举办全系统各工厂五年以上工龄的财会人员培训班,除学习工业会计有关课程外,还学习了《管理会计》、《统计原理》等课程,学习好的发给学习证书。

(季光明)

△内蒙古哲盟地区经委,最近举办了一期基层财会人员学习班,对全系统没有受过系统专业教育的蒙汉两族基层财会人员进行了培训。

(王维加)

△安徽省桐城县教育局,利用暑假举办了中小学专、兼职财会人员训练班,学习了中央关于整顿财会工作的有关文件和财会基础知识。学习结束时还进行了考核。

(汪松杰)

△济南军区后勤部财务部,针对财会干部变化大、业务水平低的情况,举办了财务干部培训班,对全军区新任财会工作的113名专业干部进行了培训,使他们能及时展开工作。

(王福广)

△河南省水利厅职工培训学校,为了适应水电工程单位实行企业化管理的需要,举办了财会训练班,重点学习了《水利工程管理单位财务管理方法与会计制度》。

(杨鸿恩)